

“开往春天的专列”邀你踏青

老年国旅推出云贵湘赣空调旅游专列14日游路线 一次饱览四省风光

时间进入正月下旬，天气渐渐变暖，我国南方地区陆续春暖花开，人们旅游出行的心已经蠢蠢欲动。随着出境游人气的增长，国内游热度也在延续。春天，是四季之始，是一切美好事物绽放的开端。花枝美满，春莺婉啼；微风拂面，万物萌动。在相应优惠政策的扶持下，青岛今春首趟旅游专列定于3月12日出发，邀你一起游览云南、贵州、湖南、江西绝美风光。

量身定制两条线路

正在旅行社咨询线路的市民王阿姨对记者说：“春节期间我们本想出门旅游，但像丽江这样的旅游地太火爆了，机票、民宿比平时贵出几倍，所以我们把行程推到春节后，错峰出游，体验感更好。听说旅游专列比普通的旅行方式更安全稳定，景点也多，车上可以观赏沿途风光，还省去了转车的麻烦，不用来回搬行李。对于我们坐车晕车和坐飞机恐高的老年人来说尤为适合。”王阿姨正在咨询老年国旅推出的云南、贵州、湖南、江西四省空调旅游专列14日游路线。“此次‘踏青’系列的重头戏是今春开启的青岛首趟专列，一次出行就能饱览四省的绝美风光。”老年国旅负责人介绍，首趟专列分为A、B两条线路，专为中老年朋友设计，省去了常规火车旅游换乘的困扰，免去了大件行李搬运之苦，并配有保健医生保驾护航。

疫情阴霾渐散，去一趟“远方”又重新列入了许多人2023年的“心愿单”。2月6日起，全国旅行社及在线旅游企业经营出境团队旅游和“机票+酒店”业务试点恢复，同期恢复的还有内地与香港、澳门入出境团队旅游和“机票+酒店”业务，这意味着我国旅游业全面复苏迈出坚实步伐。1月27日，携程



贵州小七孔景区美景。资料图片

线路分享会等你来参加

云南昆大丽(昆明、大理、丽江)+玉龙雪山(云南版纳、景洪)、黄果树瀑布、小七孔、凤凰古城、韶山、九江庐山等四省经典景点尽收眼底。据记者了解，此次专列发团日期为3月12日左右，团费为3280元/人起和3480元/人起。“为了满足中老年朋友春季出游的需求，同时考虑到大家在身体和精力上的不同，我们‘踏青’系列推出的线路有长有短、各具特色，大家可以根据自身情况选择，有利于在游览过程中身心处于最佳状态。”

老年国旅负责人说。

一年之计在于春，这个春天，让我们一起出游吧。据了解，山东省老年国际旅行社还将于近期举办此次“云南专列线路分享会”。分享活动定于2月14日/15日/16日/17日/21日/22日/23日/24日上午10点，每场人数限定15人。到场皆有伴手礼，成功签单有现金优惠及签约成功礼。咨询电话：0532-82933226。



扫码进群咨询

/ 相关链接 / 旅游业迎来全面复苏

发布的《2023年春节旅游总结报告》显示，旅游市场交出三年以来最亮眼成绩单。今年春节目的地为青岛的整体旅游订单量同比去年增长193%，门票订单量同比增长166%，跨省游订单量占比为47%。同时，作为跨境旅行放

开后的首个长假，青岛游客迅速走出国门享受海外中国年，春节期间出境游整体订单同比增长685%，曼谷、吉隆坡、清迈、马尼拉、巴厘岛等成为最受青岛游客欢迎的跨国旅行目的地。

观海新闻/青岛早报记者 袁超

铁人意志撑起生命重托

市立医院本部急诊科主任张泉三日夜坚守急诊与病毒搏斗



张泉三(左一)在工作中。

早报2月13日讯 30余年生死

线上苦与累的坚守，他已渐渐习惯，唯将救人于危难，重塑生命的快乐铭记在心头……青岛市市立医院本部急诊科主任、主任医师张泉三，2022年末面对新冠感染高峰的冲击，再一次带领科室经受住“突击考试”。一个多月来，张泉三像一名无坚不摧的“特种兵”，与病毒角力，把生机带给垂危的生命；身披战甲，把初心留在生死博弈的战场。

2022年12月起，由于高热及急危重症患者明显增多，急诊科正常的工作节奏被完全打乱。市立医院本部急诊接诊人数呈几倍增长，尤其是12月末的四五天里，日均接诊量超过400人次，是以往接诊量的4倍，创下了建科以来的最高纪录。张泉三带领团队与时间赛跑，与病毒搏斗，和死神展开拉锯战。

张泉三是急诊科的“主心骨”，救



张泉三(左一)在工作中。

治患者、调配人员、协调抢救设备、优化抢救流程……哪一个环节都离不开他统筹安排。为实现“应收尽收、应治尽治”，在原本设计容纳30张病床的诊区里，充分扩充空间，增添氧气设备、病床、轮椅等设备。为纾解急诊压力，在医院统一部署和张泉三的努力下，全院一盘棋支援急诊——加强医护力量和资源周转，优化急诊和其他科室联动，协调设备物

资和抢救设备迅速补充到位；陆续恢复病房，增开综合救治病区，扩容整体收治能力；启用急诊重症监护病房(EICU)，尽最大力量收治急危重症患者，加快重症周转，确保整个诊疗体系高速顺畅运转。

2022年年底，作为直面病毒的“桥头堡”，急诊科首当其冲经受了第一波疫情冲击，科里的医护人员很快陆续倒下。高峰时减员达到一半，每天都有新情况，以前排班一个月排一次，最忙的时候一天排一次。张泉三每天一遍遍与医务科沟通，调配人员支援急诊，而他自己每天的工作时间长达十五六小时，没有时间喝水，更顾不得吃饭，等想起来吃一口的时候，饭菜早已冰凉。

每天清晨，睡了不到三个小时的张泉三如往常一样，要巡视急诊科所有区域并做登记：上了几台呼吸机、共有几位重症、夜里120送来几位病人，以及每一位患者的精神及身体状况，亲自看过，了然于心。

经过不懈努力，2023年1月急诊接诊量已明显下降，出现明显向好趋势，医护人员们也在重症患者救治工作上积累了丰富的经验，不断战胜病魔，为患者换来健康。（观海新闻/青岛早报记者 杨健通讯员 张瑄 摄影报道）

“青岛经验”全国推广

早报2月13日讯 近日，商务部、市场监管总局印发《国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)第一批典型经验做法的通知》，从各地遴选出20项典型经验面向全国推广，我市“标准化促进内外贸一体化发展”和日日顺供应链科技股份有限公司“标准化支撑商贸物流高效运行”两大先进经验成功入选，率先得到推广，这既是试点承担单位勇于创新、提炼经验的结果，也是对我市商贸流通标准化工作的充分肯定！

近年来，我市深入实施“标准化+”战略，运用标准化促进内外贸一体化发展，打造具有国际水平的“青岛标准”，围绕跨境电商、分布式海外仓、国际供应链等重点领域，以提高产品质量和服务水平为目标，制定商贸流通标准化发展规划和标准化工作管理办法，以点带面构建以国家标准和行业标准为主体、地方标准为补充的内外贸一体化标准体系，积极搭建国际标准化交流合作平台，打造统一的要素和资源市场，推动商品和服务市场高水平统一。

日日顺供应链科技股份有限公司通过试点打造标准化智慧供应链，实现管理和服务双提升。以客户及用户最佳体验为目标，在智能制造和流通服务两大供应链物流场景下，打造标准化的智慧供应链解决方案，制定了智慧物流行业首个国家标准，填补了物流行业标准空白，构建起覆盖全国、进村入户的仓储物流和服务网络。比亚迪是该试点成果的受益者，2022年“保供”潮中，通过智能下单、全流程监控、智能调仓等技术手段稳住了供应链，使汽车零部件运输更加高效、准确。

（观海新闻/青岛早报记者孙晶 通讯员 许珑耀）

“小手牵大手”推动垃圾分类

早报2月13日讯 在崂山城管局的指导下，崂山区环卫园林总公司以“党建红”推动“生态绿”，通过“小手牵大手”的形式，带动家庭和社会共同参与垃圾分类。

2月11日，由公司资源利用部牵头组织，在第二党支部的大力配合下，崂山区松岭路小学的22位学生与家长们来到崂山区环卫园林总公司清运车辆停车场参观垃圾车，学习垃圾分类，组织开展“垃圾旅途”——清运车的“新衣”实践活动。

通过实地参观、寓教于乐等多种活动方式，不仅使孩子们了解了“垃圾旅途”，更懂得了资源再利用的意义，认识到污染物对环境的影响和危害，生活垃圾分类的重要性，同时让孩子知道为何、如何低碳生活，在每一位孩子心中种下环保的种子。

（观海新闻/青岛早报记者陈勇 通讯员 马小惠）